

Узнай судьбу

Гороскоп



Живя настоящим, мы всегда размышляем о будущем, желая познать, что ожидает нас. Что уготовано судьбой на грядущий день, станет ли предстоящая неделя периодом достижения цели, принесет ли новый год долгожданную любовь?

Ответы на эти и другие вопросы многие из нас ищут в гороскопах. Представляем астрологический прогноз для всех знаков зодиака на следующий год

Овен

В год черной водяной Змеи Овнам имеет смысл настроиться на то, что состояние организма потребует к себе немало внимания. Крайне нежелательным может оказаться пренебрежение к профилактике болезней, плачевные последствия повлекут за собой и вредные привычки. Табу для Овнов в новом году – пассивность и расчет на то, что материальные блага сами по себе, безо всяких усилий с их стороны, станут сыпаться как из рога изобилия. Звезды в следующем году полюбят инициативных, подвижных Овнов.

Телец

Особенно позитивные перспективы на следующий год ожидают Тельцов-бизнесменов и представителей творческой интеллигенции. Первые займут руководящие должности, вторые приобретут еще большую популярность, чем имели до сих пор. А еще одним положительным моментом для Тельцов станет волна новых полезных знакомств. В личных делах 2013 год несет некоторую неровность. Волны конфликтов у них будут перемежаться со светлыми полосами стабильных и ярких взаимоотношений.

Близнецы

В год Змеи Близнецы, в сущности, останутся со своими профессиональными проблемами один на один. Но если они подойдут к стоящим перед ними задачам внимательно, обстоятельно и ответственно, то своих позиций не потеряют. Звезды в будущем году советуют Близнецам проявлять повышенную осторожность к тратам и капиталовложениям. Кроме того, Близнецам удастся поднять свои взаимоотношения с любимыми на качественно новый уровень. Неженатые и незамужние скрепят свой союз браком.

Рак

Профессиональная сфера доставит Ракам немало хлопот. Незапланированные проверки, разрыв уже устоявшихся деловых связей – все это не лучшим образом повлияет на конечные результаты. В финансовом отношении год обещает пройти ровно, без неприятностей и осложнений. Но так будет, разумеется, только в том случае, если Раки не надумают брать в банках займы или не сочтут, что стабильная, но не повышающаяся зарплата их не устраивает.

Лев

Астрологический прогноз для Львов на 2013 год более чем оптимистичен. В профессии Львы смогут почувствовать себя на гребне успеха. Этот год – превосходный шанс реализовать, наконец, давно задуманное, что не удавалось до сих пор воплотить в жизнь. А трудности... Они не станут болезненными и не окажутся определяющими для общей картины. В денежных вопросах в следующем году будет наблюдаться явная позитивная динамика.

Дева

Девы просто обязаны взять за правило систематические занятия спортом. Это станет хорошим способом снятия стрессов и поддержания себя в «рабочем» состоянии. Девы-руководители могут рассчитывать на повышение. Люди творческих профессий испытают вдохновение и подъем. Шанс на любовь у Дев в будущем году однозначно есть. Правда, нельзя сказать, чтобы развитие их отношений со своими партнерами протекали идеально гладко.

Весы

Весам желательно отказаться от пагубных привычек. Очень вреден малоподвижный, сидячий образ жизни. Карьера станет одним из наиболее значимых аспектов жизни Весов. Красной нитью сквозь весь год для них должно пройти трудолюбие. Достижения нынешнего года станут потенциалом для следующего. Если верно, что есть время разбрасывать камни, а есть время их собирать, то в будущем году наступит момент именно пожинать плоды посеянного ранее.

Скорпион

Астрологический прогноз для Скорпионов на 2013 год не особенно оптимистичен. Больше того, небесные светила предвещают неминуемые трудности. Скорпионам будет не избежать ссор, непонимания, проявлений непорядочности со стороны коллег или компаньонов. Впрочем, через все эти тернии – если Скорпионы сумеют пройти сквозь них с честью – им удастся прорваться к значительным карьерным высотам. Скорпионам в год Змеи не стоит быть излишне расточительными.

Стрелец

В целом год для Стрельцов будет неплох. Представителям творческих профессий, скорее всего, удастся реализовать нечто давно задуманное. Офисные служащие и служащие госучреждений могут ожидать повышения по карьерной лестнице. Только не следует излишне доверять свои дела и их решения другим людям, старайтесь рассчитывать исключительно на себя. Астрологический прогноз для Стрельцов на 2013 год предвещает массу событий и эмоций.

Козерог

Год для Козерогов ознаменуется значительными успехами в профессиональном плане. Очень трудно будет найти дело или занятие, которое оказалось бы этому «земному» знаку не по плечу. Причем период карьерного восхождения и успехов в профессиональной деятельности будет продолжаться почти весь год. На личном фронте у Козерогов возможны некоторые проблемы и трудности. Им будет не хватать умения находить компромисс в неоднозначных ситуациях.

Водолей

Водолеям в год Змеи нужно постараться продержаться на плаву. Дело в том, что трудностей

в профессиональной сфере будет не избежать, поэтому придется запастись терпением и трудолюбием. Непонятно почему, но Водолеям будет никак не удержать деньги в своих кошельках. Впрочем, это вовсе не означает, что Водолеи все время будут на мели. Доходы у них будут появляться, просто их не удастся удерживать надолго при себе.

Рыбы

В новом году Рыбам рекомендуется не портить отношения с начальством. Если им удастся заручиться поддержкой своего руководства, то это станет хорошим подспорьем в трудные моменты, когда коллеги будут проявлять неискренность, распускать о Рыбах нелестные слухи и т. п. Хотя и волнообразно, но доходы все же будут поступать в кошельки Рыб. Так что астрологический прогноз на 2013 год для Рыб можно в целом считать позитивным.